
ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН, УЧИЛИЩЕ ЛЮБИМО! 

СКЪПИ БИВШИ И НАСТОЯЩИ УЧЕНИЦИ И УЧИТЕЛИ, 

Привилегия, гордост и чест е да си част от 65 годишната история на Основно училище 

Васил Петлешков“! 

65 години история, изписана със знание и любов към образованието. 65 години, през които 

нашето училище е било дом на хиляди детски мечти, съдби и успехи. 65 години, в които то 

се гради с обич и грижа, подкрепа и любов, доверие и съпричастност, за да се превърне в 

дом - не само на знанието, но и на сърцето. Училището не е само сградата, а и духът,  

усещането за принадлежност и идентичност. Днес ОУ „Васил Петлешков“ е дом за своите 

480 ученици и 40 учители. В него се трудят и други 9 човека, които подпомагат 

ежедневния работен режим. 

Тук са работили, работят и ще работят висококвалифицирани учители, чиято мисия е да 

създават личности, изпълнени с добродетели, уверени в знанията и уменията си. Тук пред 

мен е част от историята на училището - нашите скъпи гости – няма да ги наричам бивши 

учители, защото учител си оставаш за цял живот. Учителите, които са оставили част от 

себе си, отделяли са време, сили и енергия, за просперитета на ОУ „Васил Петлешков“. 

Поклон и благодарност към вас. 

Тук са учили, учат и ще учат мотивирани, знаещи и можещи ученици, които откриват себе 

си и преследват мечтите си.  

От своето създаване през 1960 г. до днес ОУ ‚Васил Петлешков“ преминaва през много 

етапи на трансформации, за да се превърне в модерно, желано,  конкурентоспособно 

учебно заведение с утвърден авторитет и свое място сред образователните институции в 

града. Основна заслуга за това имат неговите всеотдайни учители, към които аз искам да 

се обърна сега:  

Вие сте истинските герои на образованието - тези, които всеки ден влизат в класната стая с 

мисията да променят животи. Вашата работа надхвърля преподаването на уроци - вие 

изграждате характери, вдъхвате увереност, откривате таланти. Благодаря ви за търпението, 

с което превръщате всяко предизвикателство във възможност, за всеотдайността, с която 

напътствате, и за любовта, с която обгрижвате своите ученици всекидневно. 

Към нашите скъпи ученици:  

Вие сте причината това училище да съществува, да пулсира от живот и енергия! Вашите 

усмивки, любопитни погледи и желание за знания правят ОУ "Васил Петлешков" 

специално място. Продължавайте да мечтаете смело, да задавате въпроси, да търсите 

отговори. Помнете, че тук получавате не просто знания, но и много уроци за живота. 

Вярвам че в бъдеще ще продължавате да носите в сърцата си спомена за годините, 

прекарани в ОУ "Васил Петлешков“. Ще си спомняте с любов и умиление за него. 

 

През последните няколко години нашето училище се превърна в дом на иновативни 

образователни практики; място, където традициите се преплитат с модерните технологии; 

общност, която възпитава не само знаещи, но и мислещи млади хора; пространство, където 

всяко дете открива своите силни страни и път към успеха. 

Пожелавам си в следващите години класните стаи да продължават да бъдат изпълнени със 

щастливи деца, които да създават приятелства, да постигат  успехите със своите знания -  



да носят радост на родителите и гордост на учителите; Нека името на училището да се 

свързва с високи постижения и качествено образование, а силният дух на неговия патрон 

Васил Петлешков да продължава да бъде пример и вдъхновение за учениците. 

 

Историята на училището не се измерва само с времето на неговото съществуване, а с 

моментите, в които се чувстваме горди, че сме част от него, че ние сме Училището.  

Никой не си отива напълно – нито дипломиралия се седмокласник, нито учителят или 

служителят в пенсия, защото всеки оставя своята следа в летописа и у всекиго остава следа 

от училището. 

 

Всички ние сме част от Основно училище „Васил Петлешков“, което не забравя своите 

традиции, но гради и своето бъдеще!  

Честита 65 годишшнина Петлешковци!  

На многая лета! 

 

Йорданка Начева, 

Директор на ОУ „Васил Петлешков“ 

 


